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SOLUÇÕES 
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9.1. 17,36 −  ;  9.2. 
23 1,n n − −  ;  9.3. 

2 144 12n n= ⇒ =  porque INn∈  logo 3 12 1 35a = − × − = − ; 

9.4. { }5;4 2; 1;0;1;2;3 ∩ − = − − Z .  

10. Considera EB BF x= = . Pelo Teorema de Pitágoras: ( )22
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98 2 49 7 7EF x x x x x x= + ⇔ = ⇔ = ⇔ = ± ⇒ =  

porque é um comprimento, ou seja, 7EB BF= = , 14l AB= =
□
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⊙
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11.1. Considera MB x= , logo 3AB BC x= =  e 6CG x= . Repara que [ ] 360 360prisma prismaAMCDEPGH
quadrangular triangular

V V V= ⇔ − =  
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×
⇔ × × − × = ⇔ − = ⇔ = ⇔ = ⇔ = ⇔ = ⇔ = , ou 

seja, 2MB =  e como tal 3 3 2 6EF AB MB cm= = × = × = . 

11.2. Concorrentes oblíquos ou concorrentes não perpendiculares. 

11.3. (C). Nota: AM EG AM GE GE AM GE EP GP− = + = + = + =
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12.1.
4 1

( 3)
12 3

p soma igual a = = . 

Nota: Usa uma tabela de dupla entrada. 

12.2. ( ) 6 3

16 8
p duas bolas pretas = =  .  

Nota: Usa uma tabela de dupla entrada. 
 

13.1. A constante é 360  euros (12 30 20 18 25 14, 40 360× = × = × = ) e representa o valor, em euros, da prenda que os 

alunos vão oferecer à professora. 

13.2. 360a v× =  ou 
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